.’
- b . 3

S we 29 03 20
= € lo que aiaue. (X,d) es wn eSpawo meWico,

Notauon: S re R Y Xo 8 X, Belw)={xe K'd(x.x.)f-fj

8 [ro] =fxe X dlxx)er ],
Def. Sea ASX,  se dice qu A es acotndo 3i exwsien
e¢X y fe R tulsque As B, [x].

' Pop. St (il 1) & wn @Spacio normadod , en tondes AsV
| es aotado si ywb § 3 r>0 falqe AS 8, L[],

Bem. Ejercicio.

Def. Sea A= X, dehnimos el diameho de A como
~ diam [R)= supfdla.b) : a/b e Al

fop. ASX es acotado € =) diam(A) ¢ =0 ,

Dewm. Supongamos primewo que A es acotado, eso
saniﬁ‘ca que exsslen %€ X 3 r 20 "'q.

As B, [x].

Ahora, Si ab e A , entonws d(a,%) Sr
9 d (b,%)sr ,

por b dbb) s dla,x)+d(b%) ¢ 2r

3 ast a.i’f:a dlab) & 2r, es decir

[EEEE———- —
) e s U




2 B e — S i = i vz gt

Akora Supongamas  ae ;l'quﬁ) <. S diam(d) =0
tnlones s sine el esullndo, si diam(A) >0

enlonus  consideremos R [a] paa aguma ae#.
diam(4)

Sea beA, d(ba) ¢ diam(4) y @ fato
b€ B)inmia Ll .

S sige qe ks Bda'm(A] (al 4 @ doab

A es Qootndo 4

Las defininones de Umile Y tonvergencia S tasladan
facilmenk a espacos mémcos.

Def. Sea (xn)a wma sumsion en (X, d) . Se dice qe (x)a
&3 ma sucesion de Cauchy si pora cada E£20 exste
N>0 dalqe dlxaxm) < € & am2 N,

Def. Sea (xadn na SUeSIn en (X d). S dice qe (%),
onverat & X € X 8 para cada £30 exsle N0

tal que d(xa,x) <& 8 a2 N,

Nota: Bsfa defnicin es equivalente a dear qe
’_pwa cada €20 exusle N0 !
k€ B (x) si n2>»N. (Esen bon la
demosivacion ) .

Pop. Sea (k)a wna Sxesin de Cady en (Xd).
Si ensle % ¢ X -‘ Um Xq =X, , emfitntes (Xala

es de Cmchd. e

Dewm. Sea £20, exisk N>0 dalqe dix, w)<&
% nzN por de'f f. ‘k., s i T R ICE
: a [%a, X :__.;-",‘-..,S'_-...w_'_ """""ri. 'iiﬁ'*l_ii"‘fi' 1". _\ ‘._. '. _ _5_ — .
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Ya Sablamas, desde los ¢ & plas marcjacks en  clase,
e Una SXesEn de QNoln:j no Ne@Sdriamvenle convege. .
?‘Rc_wdnn nlatho?

Una  dehnicion "y importante s la Sguente :

Def. Sea  (Xd) w espaco métvico . Se dice e (Xd)es
complefo st Joda weSEA de chka en X converge
A4 un QAnfode X.

§. (R, | 1) e completo,
Tvidenlement estn  definicHn e imprimk ome o
todo espaco mético e completo, en csa direccibn
vamas .

ﬂqo. Jea (%a)n wna  Sucesion de Canhg en (Xd), entonaes
(XAl es acotnda.

Dem. Consideremos &21, exsk N0 fal qe
d(Xp, %m) ¢1 8 nwm >N Y prtmto
dl¥a, Xxn) <1 ¥ a2 N.

Consideremos  ahofa

o § dlx,xa), dlxz,Xa), - d ke, X0, 1} = R,

se sige qe %€ B lx) ¥n,




l

b:u_v_l. ta E20, enfonces exisle N,> 0 fal gqe
diXag, %) ¢ & ® 2 No .
También cusie N, 20 falqe  d(xa,Xm) ‘& wamdN,
Sa N=max {No,N\§ , enfonces:
d(xy, %) € d(xa, Xng) * dlkag,%) ¢ £+& =£
W N ¥ N,

ANy R T
e () XeeX , (Yada " e ¢ X y A<R: i
1 {latgde —F KL Fut |
2. (DEd. ———* A%,

3. (Hxall)a— N Nal

f. S o espaco s R, [g) +

—

o0 o .._ . .
| QLOVIVIVIOOOG VOIVLIOGOHPIS

Re cuerden qe €l espaco (47, 1 la) & w
espaco normado :

1"={(x,)..= xa & R .y amoq lmsn vn}




